

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

«ЗЕЛЕНА КАРТКА»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВУСО» (ПрАТ «СК «ВУСО»), код ЄДРПОУ 31650052
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія Національного банку України на здійснення діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) від 23.04.2024 (діє безстроково) Внесено до Реєстру фінансових установ розпорядженням Нацкомфінпослуг №1224 від 24.06.2004 року, реєстраційний номер 1110082, Свідоцтво про реєстрацію: СТ №142, Дата реєстрації: 21.08.2004 р.
4	Місцезнаходження страховика	03150, місто Київ, вул. Казимира Малевича, 31
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://vuso.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Страхування здійснюється за класом страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)», що визначений пунктом 10 частини першої статті 4 Закону України «Про страхування», за ризиком в межах класу страхування «Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» (далі – Закон), зазначеним у

		<p>підпункті 1 пункту 51 глави 12 розділу IV Положення про характеристики та класифікаційні ознаки класів страхування (Постанова Правління НБУ № 182 від 25.12.2023).</p> <p>Страхування здійснюється на підставі Договору міжнародного страхування, складеного за єдиною формою Страхового сертифікату «Зелена картка», який укладається відповідно до вимог Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».</p> <p>Страховий сертифікат "Зелена картка" – страховий сертифікат єдиної форми, що застосовується в країнах-членах міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка", які зазначені і не викреслені у такому сертифікаті. Зразок Страхового сертифікату, що посвідчує укладення Договору страхування затверджується Регулятором відповідно до чинного законодавства України.</p> <p>Об'єктом страхування за Договором міжнародного страхування є відповідальність за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю, майну потерпілих третіх осіб внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу, вказаного в Договорі страхування.</p> <p>Забезпечений транспортний засіб (далі – ТЗ) – наземний транспортний засіб, який вказаний в Договорі міжнародного страхування, на який поширюється страхове покриття згідно з укладеним Договором;</p> <p>Особи, відповідальність яких застрахована, – Страхувальник та інші особи, які правомірно володіють ТЗ. Володіння ТЗ вважається правомірним, якщо інше не встановлено законом або рішенням суду.</p> <p>Договори міжнародного обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності «Зелена картка» укладаються відносно транспортних засобів, зареєстрованих в Україні.</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховим випадком за Договором є дорожньо-транспортна пригода (далі ДТП), що сталася за кордоном за участю ТЗ, внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілої третьої особи (потерпілого).</p>

		<p>Не здійснюється відшкодування спричиненої шкоди самому винуватцю, його ТЗ, на якому вчинено ДТП, а також майну, що знаходилось в цьому ТЗ.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>Територія дії Договору – території країн, зазначених у Договорі, відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів». Відповідно до обраного профілю сертифікату «Зелена картка»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Вся система або - Молдова та Азербайджан. <p>Договір міжнародного страхування, що посвідчується відповідним уніфікованим сертифікатом "Зелена картка" може укладатися на строк 15 днів, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців або один рік.</p> <p>Продовження строку дії Договору можливе лише за взаємною згодою Сторін шляхом укладення нового Договору страхування на новий строк.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Страхова сума за договором міжнародного страхування визначається на умовах країни відвідання.</p> <p>Розмір максимальної страхової суми щодо окремого предмета договору міжнародного страхування (на одну потерпілу третю особу) визначається на умовах країни відвідання (відповідно до інформаційних документів міжнародного бюро «Зелена картка» за гіпер-посиланням https://www.cobx.org/article/4132/about-cob).</p>
11	Франшиза	Не застосовується
12	Розмір страхової премії/страхового тарифу	<p>Розмір страхового платежу (внеску, премії) залежить від типу автомобільного чи іншого транспорту, території і терміну дії Страхового сертифікату, регулюється законодавством України і затверджується МТСБУ.</p> <p>Розміри єдиних страхових платежів за Договорами міжнародного обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, зареєстрованих в Україні вказані на вебсайті МТСБУ за посиланням https://mtsbu.ua/greencard/skilki-koshtuye-strahovij-sertifikat-zelena-kartka</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страховий платіж сплачується одноразово, в повному обсязі, в розмірі та термін згідно з Договором.

		<p>При сплаті страхового платежу шляхом проведення безготівкового перерахування банківські установи можуть стягувати комісію відповідно до діючих тарифів.</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити Страхувальника з умовами Договору у спосіб, передбачений законодавством; - здійснити страхову виплату відповідно до умов Договору страхування та Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»; - у разі прийняття рішення про відмову у страховій виплаті повідомити заявника в письмовій формі про прийняте рішення не пізніше визначеного Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» строку; - дотримуватись порядку врегулювання, передбаченого Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» іншими нормативно-правовими актами; - з урахуванням вимог чинного законодавства забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття та відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» відшкодувати заподіяні Страхувальнику з вини Страховика збитки та моральну шкоду у разі розголошення інформації, що становить таємницю страхування, та/або її використання на свою користь чи на користь третіх осіб. - виконувати інші обов'язки, передбачені Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»; <p>Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - своєчасно та у повному обсязі сплатити страхову премію відповідно до умов Договору; - при укладенні Договору надати Страховикові інформацію про наявність страхового інтересу щодо

		<p>об'єкта Договору страхування, про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (згідно з Договором) і надалі інформувати його про будь-яку зміну ступеня страхового ризику (про обставини, які змінилися настільки, що якби вони були відомі при укладанні Договору, він взагалі не був би укладений Страховиком чи був би укладений на умовах, що значно б відрізнялися від узгоджених) протягом 5 (п'яти) календарних днів з дати, коли Страхувальнику стало відомо про зміну ступеня ризику;</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримуватись порядку дій Страхувальника при настанні страхового випадку, передбачених Договором та Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»; - вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; - виконувати інші обов'язки, передбачені Договором страхування та Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів».
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дострокове припинення дії Договору здійснюється в порядку та на умовах, визначених Законом України «Про страхування», Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» та підзаконними нормативними актами, а також внутрішніми документами Регулятора та МТСБУ.</p> <p>Повернення сплаченої страхової премії або її частини у зв'язку з достроковим припиненням дії Договору здійснюється Страховиком протягом 10 (десяти) робочих днів від дати дострокового припинення дії Договору.</p> <p>При достроковому припиненні дії Договору страхування, за яким залишилися неврегульовані страхові випадки, остаточний розрахунок між Страхувальником і Страховиком здійснюється після прийняття Страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати, або прийняття Страховиком рішення про невизнання випадку страховим, та/або прийняття Страховиком рішення про відмову у здійсненні страхової виплати.</p> <p>Чинність Договору страхування у разі зміни власника ТЗ:</p>

		<p>- У разі зміни власника ТЗ Договір страхування зберігає чинність до закінчення строку його дії;</p> <p>- У разі відчуження ТЗ права та обов'язки страхувальника переходять до особи, яка прийняла такий ТЗ у свою власність;</p> <p>- У разі смерті Страхувальника - фізичної особи його права та обов'язки за Договором страхування переходять до осіб, які одержали ТЗ у спадщину;</p> <p>- Якщо Страхувальник – юридична особа припиняється і встановлюються його правонаступники, права і обов'язки Страхувальника за Договором страхування переходять до правонаступника.</p> <p>Страхувальник має право відмовитися від укладеного Договору страхування протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення Договору (крім випадків, передбачених законодавством, зокрема: якщо строк дії Договору становить менше 30 календарних днів; якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за Договором) та отримати сплачену страхову премію у повному розмірі шляхом подання Страховику відповідної заяви у письмовій (електронній) формі, якщо це не суперечить Закону України «Про страхування» та Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»</p> <p>У разі відмови Страхувальника від укладеного Договору Страховик повинен повернути Страхувальнику страхову премію повністю протягом 10 (десяти) банківських днів з дня подання заяви Страхувальником про відмову від Договору, за умови що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>У разі відмови Страхувальника від укладеного Договору страхування Договір вважається не укладеним, а Сторони Договору страхування повинні повернути одна одній все отримане за Договором і у Сторін не виникають обов'язки, передбачені Договором.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>Дії у разі настання ДТП за кордоном:</p> <ul style="list-style-type: none"> • викликати поліцію (не залишати місце ДТП до її приїзду) та, за необхідності, інші служби. Якщо внаслідок ДТП немає травмованих (загиблих) людей та/або значного пошкодження майна (у тому числі транспортних засобів)

		<p>учасників ДТП, то можливим є оформлення повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду («Європротокол»);</p> <ul style="list-style-type: none"> • після вжиття заходів безпеки усіх учасників дорожнього руху, за технічної можливості: сфотографувати місце ДТП, пошкодження всіх транспортних засобів (іншого пошкодженого майна), зафіксувавши координати місця ДТП (дані геолокації) або зробити відеозапис із місця ДТП; • занотувати дані інших учасників ДТП: ПІБ водія, його водійське посвідчення, контактний телефон, назву страхової компанії та номер полісу, записати інформацію про свідків та їх контактні дані; • не підписувати ніяких документів, зміст яких Вам незрозумілий, але якщо цього не уникнути, зазначте українською мовою, що Ви не розумієте змісту документу та мови якою він складений; • сфотографувати, за технічної можливості, усі документи, які були оформлені на місці ДТП (довідка поліції, «Європротокол» тощо); • якщо Страхувальник є винуватцем ДТП, надати другому учаснику відомості про договір міжнародного страхування «Зелена картка» Страхувальника. Якщо Страхувальник є потерпілим в ДТП, наполягати щоб винуватець надав Страхувальнику копію свого договору страхування (або інформацію про нього) та повідомив свого страховика про подію з місця ДТП по телефону. Якщо по ситуації очевидно, що Страхувальник потерпілий - не надавати нікому, крім працівників поліції, копії договору міжнародного страхування «Зелена картка» щоб не стати жертвою шахраїв; • незалежно від того, чи є Страхувальник винуватцем чи потерпілим в ДТП, у найкоротший термін повідомити Страховика <p>ПрАТ «СК «ВУСО» за телефоном +38 067 544 50 24 (для дзвінків з-за кордону).</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Страхові виплати потерпілій третій особі у разі настання страхового випадку та врегулювання страхового випадку здійснюється через Бюро Зеленої карти країни, в якій сталося ДТП відповідно до національного законодавства країни відвідування.</p>

19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	Підстави для відмови у здійсненні страхової виплати визначаються відповідно до чинного законодавства України та національного законодавства країни відвідування, де сталось ДТП.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	<p>Договір страхування укладається одним із наступних способів (якщо це не суперечить Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»):</p> <ul style="list-style-type: none"> - у паперовій формі; або - у формі електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про електронні документи та електронний документообіг»; або - у порядку, передбаченому законодавством України про електронну комерцію.
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Вебсайт Страховика - https://vuso.ua/</p> <p>Головний офіс - м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31</p> <p>Відокремлені підрозділи та страхові посередники, інформація про яких розміщується Страховиком на вебсайті https://vuso.ua/ згідно з законодавством</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	<p>У разі виїзду транспортного засобу, зареєстрованого в Україні, до країн - членів міжнародної системи автомобільного страхування "Зелена картка" власник такого транспортного засобу зобов'язаний мати чинний договір міжнародного страхування, посвідчений відповідним уніфікованим страховим сертифікатом "Зелена картка".</p> <p>Виїзд з України до країн - членів міжнародної системи автострахування "Зелена картка" транспортного засобу, зареєстрованого в Україні, у разі відсутності договору міжнародного страхування, укладеного зі страховиком - повним членом МТСБУ і посвідченого відповідним уніфікованим страховим сертифікатом "Зелена картка", забороняється.</p> <p>Для безперешкодного транскордонного автомобільного руху сертифікат «Зелена картка» слід роздрукувати та зберігати у паперовому форматі.</p> <p>Договір укладається з урахуванням вимог Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», нормативних документів Регулятора та МТСБУ, а</p>

		також Загальних умов страхового продукту «Зелена картка», затверджених ПрАТ «СК «ВУСО» згідно з Розпорядженням №01-04-24/10.0.2. від 31.03.2024 р., дата початку дії 01.04.2024 р., повний текст яких розміщений на веб-сторінці Страховика за посиланням https://vuso.ua/informations
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	https://vuso.ua/informations

* Цей документ складено відповідно до Закону України «Про страхування», а також Положення про розкриття інформації та розміщення інформаційного документа про стандартний страховий продукт на вебсайтах страховиків та страхових посередників, затверджених Постановою Правління НБУ №174 від 20.12.2023 р.

Цей інформаційний документ про стандартний страховий продукт «Зелена картка» чинний, починаючи з “01” квітня 2024 року та діє до оприлюднення на вебсайті Страховика його нової редакції.